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Årsberättelse för året 2025 
 
Vi känner stor tacksamhet till Gud när vi ser tillbaka på året som gått. Det han gjort i och genom oss som 
församling. Vi gläder oss bland annat över att ha mycket barn och unga i vår verksamhet där alla generationer 
få stå tillsammans i det Gud gör och vill göra. 
 
Barnverksamheten 
Varje söndag har vi änglahyss för åldrarna 3-12 år. Vi har i år vuxit till över sextio barn som deltar regelbundet. 
Vi har tre åldersindelade grupper. Yngsta gruppen med åldrarna tre-fem, mellersta gruppen med åldrarna sex-
nio och äldsta gruppen med åldrarna tio-tolv. 
 
På palmsöndagen hade vi en alla åldrars påskgudstjänst med påskdrama, sång av änglahyssbarnen och äggjakt. 
 
I maj hade vi vår Wild life-hajk i Ryalyan i Hillavara med tjugoåtta barn som deltagare.   
 
I mars höll vi i barnkonferensen ”Fri och modig ” tillsammans med Sävsjö kommuns alla frikyrkor i Vrigstad 
pingstkyrka. Detta efter att ha haft en paus sedan pandemin. 
 
Som änglahyssavslutning i juni hade vi en öppen fest i Kistegårdens lekpark som vi kallade ”Sommarhäng” med 
Änglahyss med aktiviteter, hoppborg och medtagen fika. 
 
Under höstlovet var det dags för den årliga änglafesten tillsammans med de andra frikyrkorna i Allianspingst-
kyrkan. 
 
I december hölls det julfest med Pursuit och Änglahyss. 
 
I September deltog änglahyssledare och pirater på utåtriktat dagläger i Landsbro. 
 
Ungdomsverksamheten 
 
Pursuit har bestått av mellan trettio - fyrtio ungdomar från åldern tretton år och uppåt som träffats på 
torsdagskvällarna för undervisning, bibelläsning, lovsång, bön, häng och roliga aktiviteter. 
 
Under hösten började den gemensamma konfirmationsundervisningen med frikyrkorna i Sävsjö. I år deltar 
tjugotre ungdomar och de träffas varannan vecka. 
 
Under påskhelgen åkte flera ungdomar från Pursuit på konferensen Tre dagar i Husqvarna. 
 
De gjorde även en missionsresa till husförsamlingsnätverket i Helsingborg och deltog i EFK:s lärjungaträning 
”Next”, den trettionde april till fjärde maj. 
 
Den trettonde till femtonde juni var ungdomarna på midsommarkonferensen i Nyhem och sov i tält.  
 
Det blev även en hajk i Jelle och Joannas lada i Hylte i september. 
 
På höstlovet åkte Pursuit till ungdomskonferensen Youth i Uppsala. De sov i Korskyrkan, Uppsala. 
 
Flera ungdomar från Pursuit deltog i Engage i Nässjö i oktober. 
. 
De gemensamma ungdomsmötena ”One” har hållits vid tre tillfällen under detta året. I januari var det 
ungdomsmöte på kulturhuset med Joel och Evelina Alfvén. I maj var Simon Holst på One i  
Vrigstad och i september körde vi One tillsammans med Mejjan. Vi hade Juicebar i Höglandskyrkan och 
storytelling och det blev en väldigt lyckad kväll.  
 
Basgrupper 
Det har under året funnits fjorton basgrupper som träffats i hemmen. 
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Mission 
Under hösten flyttade Jonas och Anne-Sofie Nyström till Cypern för att jobba på bibelskolan ”Equipe”. Därifrån 
fortsätter Jonas att jobba med och utifrån de personer som kommit till tro genom deras arbete som bor på 
olika platser i Europa. Vi stödjer familjen Nyström fortsatt i detta arbete liksom ”Luk 10” i Helsingborg med 
språkcafe/bibeläsning. 
Vi finns även med och stöder Joel Lundgren som jobbar för ”Gå ut mission”. Han har under året ordnat 
ungdomsresor för mission till Moldavien, Bulgarien och Nordmakedonien. Även varit en del i att nå den onådda 
folkgruppen Marwiafolket där det startats 118 husförsamlingar. 
Ronja Åkte på missionsresa till Senegal i december 
 
I April hade vi lunch tillsammans då vi grillade hamburgare utanför Höglandskyrkan. Pengarna gick till 
missionen. 
 
Johan Thomelius m.fl. arrangerade loppet ”Highland Charity Backyard Ultra Run” den sjunde juni till förmån för 
missionen och mathjälpen. 
 
Mathjälpen 
Varje onsdag är flera församlingsmedlemmar med på Mejeriet och delar ut matkassar till de som anmält sig för 
behov. Mathjälpen som verksamhet är organiserad under Skolkyrkan, vilken alla frikyrkor i kommunen står 
med i. Denna verksamhet är möjlig genom alla butiker och företag som frikostigt stöttar verksamheten samt 
ekonomiskt stöd från många givare inte minst Svenska kyrkan. Sedan i våras får man boka en matkasse 
varannan vecka. Det har varit i snitt trettio till trettiofem matkassar som delats ut per vecka med hjälp av ca. 
sju till åtta volontärer. Det är i snitt 70 hushåll som får del av dessa. 
 
Bön 
Vi hade tre veckors bön och fasta i början av året med temat ”ett liv med Jesus”. 
Vi har haft bön i kyrkan varannan tisdag under hela året. Torsdags och fredagsmorgnar har det varit ”mans-
bön” i Hugo Zaars fabrikslokal där en tilltagande grupp män samlats för att be för stan och för landet. 
 
Under hösten startades det upp fyra förbönsteam som betjänar i förbön under gudstjänsterna.  
 
I september hade vi Linda och Ingemar Andersson med förbönsteam på besök för att undervisa och inspirera 
med inslag av praktisk övning. 
 
Alpha 
Vi har under både våren och höstterminen haft Alpha-kurser med sammanlagt femton deltagare utöver de från 
församlingen som deltagit på olika sätt. 
 
Annas deltagande i EFK  
Anna är med i EFK-ledarnätverk och är ledare i region Småland och Blekinge. Hon är med i planeringsgruppen 
för Ung ledare. 
Hon har varit på medarbetarkonferens och regionsledarträffar.  
Hon har undervisat på Bibelskola Livskraft, Götabro bibelskola och på tonårsbibelskolan i Flahult. 
 
 
Gemensamma samlingar och konferenser med frikyrkorna i Sävsjö 
Vi har haft tre tillfällen under hösten och tre tillfällen på våren av gemensam bön med övriga frikyrkor i staden. 
I november hade vi en gemensam bön och fastedag i Allianspingst-kyrkan. 
 
På nationaldagen samlades återigen alla kyrkor till bön för landet och kommunen, vid vattentornet. 
 
Vi hade en möteshelg i augusti tillsammans i Allianspingst-kyrkan, med Olof Edsinger med temat ”kallade till 
renhet”. I oktober hade vi gemensam gudstjänst i Höglandskyrkan med Martin Reen om Guds faders hjärta. 
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Första adventshelgen satte vi även i år upp vår ekumeniska julshow ”Story of Christmas”. I år bjöd vi på 
sammanlagt tre föreställningar under lördagen och söndagen plus ett gratis tillfälle att se genrepet. Överskott 
av entré och kollekt gick till mathjälpen och Internationella Barnhjälpen.  
 
Anna Aspås och Stina Zaar var delaktiga i planerandet av julmarknaden i Sävsjö lördagen före första advent 
med knallar och uppträdande från scen. 
 
Övrigt 
Från att varit lärling/praktikant anställdes Ronja Hallenbert från halvårsskiftet som ungdomsledare på femtio 
procent kombinerat med att hon även av skolkyrkan anställdes med samma procent för ett år framåt. 
 
Ledarskapet hade en ledarskapshelg med Hans Jansson i mars. 
 
I maj hade vi en New Wine-kväll med lovsång och betjäning med Linda och Ingemar Andersson och Anna Aspås. 
 
Under veckorna 27-30 har vi haft sommar-gudstjänster i trädgårdar med picknickkorg och upptäckande 
bibelläsning, temat för sommarens bibelläsning var Jesu liknelser.  
 
Vi har även detta år ansvarat för insamlingar till Ukraina vid två tillfällen. Under våren samlade vi in mat, kläder 
och filtar.  På hösten samlade vi in julklappar, vinterkläder och skor och ekonomiska bidrag. 
 
Inbjudna talare under året utöver tidigare nämnda har varit Hans Jansson, Ove Pettersson och Amos Makajula, 
Open doors och Andreas Cucca. Ett predikstolsbyte i oktober då Peo Svensson predikade hos oss samma 
söndag som Anna Aspås predikade i Vrigstad Missionskyrka. 
 
I år hade vi vårt församlingsläger i Östgötagården utanför Linköping. Vi fick även detta år en fantastisk helg 
med uppbyggande undervisning av Hans och Karin Jansson från Huskvarna. Piraterna var med på alla åldrars 
upp-start på fredagskvällen. Änglahyss hade skattjakt och bibelvandringar och aktiviteter under mötestiderna. 
 
Vi har under året ätit gemensam lunch vid flera tillfällen efter gudstjänsten för att öka gemenskapen. I maj 
bjöds hela församlingen ut till Hylte för gemenskap i Joanna och Jelles lada. 
 
Under hösten hade vi ”fredagsmys” då alla anmälda fick tilldelat ett hem de skulle äta tacos och ytterligare ett 
annat hem där man åt efterrätt tillsammans.  
 
Vi deltog även i kommunens föreningsdag i Hofgårdshallen under hösten med information och reklam för 
Mejeriet, mathjälpen och församlingens verksamhet.  
 
Under sensommaren ordnades en kill-kväll runt elden på Boris gård med grillning och livsberättelser och bön. 
 
För kvinnor ordnades en brunch i oktober med vittnesbörd och samtal runt borden. 
 
Antal döpta: 3 
 
Antal intagna som medlemmar på bekännelser: 26 
 
Bortgångna under året: 1 
 
Antal medlemmar 2025-12-31: 122 
 
Vi Tackar Herren för året som gått och sträcker oss framåt mot det han vill göra i och genom oss som 
församling. 
 
Psalm 105:1  
Tacka Herren, åkalla hans namn. Gör hans gärningar kända bland folken!  
 
Vid datorn Pernilla Johansson 


